

## 春天

小记者:邓雅心 编号:192012  
周口李庄小学六(2)班

春天,它带着魔法来到了我们的身边。它用魔法让冰雪融化,它用魔法让小草钻出地面,它用魔法让花儿绽放,它用魔法让动物苏醒。

小草从地下探出了小脑袋,它们一边看着这美丽的世界,一

边热情地给我们打招呼。可爱的花朵们也竞相开放了,美丽的迎春花露出了笑脸,白玉兰换上了它那洁白优雅的礼服,桃花也穿上了粉嫩的连衣裙。

我喜欢春天。

(辅导老师:杜丽娜)

## 美丽的桃花

小记者:李欣冉 编号:192661  
周口闫庄小学三(3)班

有人称赞牡丹为“花中之王”,有人赞美月季为“花中王后”……但我却独独喜欢桃花。

在春风的呼唤下,桃花的花骨朵们都睁开了睡意朦胧的眼睛,好奇地打量着世界。远远望去,桃花就是一大片粉色的花海,像极了天空的霞云。过了一段时间,花骨朵们有的含苞待放,有的

开出了两三片花瓣,有的变成了一朵朵亭亭玉立的桃花。走近一瞧,桃花的花瓣粉粉嫩嫩的,显得那样可爱,那样美丽。

夏天一到,一朵朵美丽的桃花,就会变成一个个香甜可口、汁多味美的桃子,一口咬下去,汁液四溅,能甜到你的心里。

(辅导老师:郑京阁)

## 放风筝

小记者:常博文 编号:190257  
周口莲花路小学五(3)班

今天,爸爸带我去周口市体育中心放风筝。

到了体育中心,我迫不及待地拿出风筝——老鹰号。爸爸拿着风筝线,我拿着风筝奔跑着……我感觉有风可以拉动风筝时,我就开始慢慢地放开风筝,我的老

鹰号风筝飞起来了,我开心地同爸爸要回风筝线轴,自己操控。这时,一阵大风呼啸而过,我紧握线轴,风筝在空中摇摆了一阵,最终,还是被我给降服了,漂亮的老鹰号真棒。

(辅导老师:钱雪华)

## 校园一角

小记者:魏潇坤 编号:193216  
周口快乐魔方作文学校四年级

我的校园里有许多景物,它们都很美丽,其中,我最喜欢的就是学校的柳树。

春天,柳树长出了小嫩芽,嫩芽像小精灵一样,身上穿着青绿的衣服,非常美丽。

夏天,柳树的树叶碧绿碧绿的,从远处看就像一排排哨兵,站得笔直,像在为我们站岗,守护着我们。

凉爽的秋天到了,一阵秋雨过后,柳树慢慢褪去了泛黄的外衣,树叶洋洋洒洒地飘落下来,为柳树铺上了厚厚的被子,慢慢等待冬天的来临。

冬天到了,柳树穿上了白色的衣服,柳枝上那洁白的雪花,多像盛开的梨花啊!

我爱我的学校,更爱学校的柳树。

## 寻觅春天的足迹

小记者:马赫阳 编号:191202  
周口七一路一小四(5)班

春天来了,我在寻觅你的足迹。

春姑娘从河的两岸掠过,柳树抽出了新的枝条,长出了新的叶子;桃花也开了,有白色、淡粉色、深粉色、桃红色……还有五颜六色的海棠花,是那么的美丽。小

蝴蝶和小蜜蜂也在勤劳地吸花粉、采花蜜,让我想起了诗句“采得百花成蜜后,为谁辛苦为谁甜”。

春姑娘那么美丽,有谁不喜欢它呢?

(辅导老师:陈静)

## 找春天

小记者:张芷源 编号:191205  
周口七一路一小四(5)班

“春天在哪里呀,春天在哪里,春天在那小朋友的眼睛里。”我看到了正在怒放的梅花,有红色、黄色和粉色,一阵微风拂过,我闻到了浓浓的花香味。学校里,海棠树也鼓足了劲儿,从嫩绿的叶子到嫩红色的花骨朵,最后到盛开的花朵,真是太美了。柳枝长

出了细细的嫩芽,地上的小草也钻出了温暖的土地,露出可爱的笑脸。

春天唤醒了冬眠的动物们,唤醒了正在沉睡的植物,换来了在北方过冬的鸟儿,才让春天变得鸟语花香!

## 学习雷锋好榜样

小记者:王馨悦 编号:193225  
周口快乐魔方作文学校五年级

今天是3月5日,一年一度的学雷锋活动日,语文老师符老师带领我们全班同学到学校旁边的一条街道上进行学雷锋活动。符老师说我们人小力量大,鼓励大家一起努力,把经过一天喧嚣吵嚷的街道变得焕然一新。

我负责捡垃圾。刚开始,我

干劲十足,过了一会儿,累得我满头大汗。“让其他同学捡吧!这活儿太累了。”我小声嘀咕起来。不单单是我,我看到有不少同学都放慢了手脚,还有同学大声抱怨了起来。这时,符老师走过来,郑重地对大家说:“雷锋叔叔在帮助别人的时候从来也没有半途而废,我们

今天是学雷锋,做好人好事,就更不能三心二意,中途放弃,大家加油。”我们听了,都羞愧地低下了头。

这时,我看见有位同学用筷子在路边夹塑料袋、食品的包装袋、果皮纸屑等,我赶紧去帮他一起清理,清理干净后,我隐约听见路过的大人们议论着:“这

些红领巾真懂事啊!”我听了心里甜滋滋的。

放学的时候,学校的大喇叭里放起了《学习雷锋好榜样》,我真希望在我们唱响这雄浑有力的雷锋歌曲时,也能够让雷锋精神传遍神州大地。

(辅导老师:王丹宏)